



萨科齐访英将上演“时装秀”



3月10日晚,在爱丽舍宫的正式宴会上,萨科齐夫人布吕尼(左)、42岁的司法部长拉齐达·达蒂艳丽登场,美煞英国媒体。

名模妻子令媒体兴奋不已,连八卦杂志都想采访国事访问

本报综合消息 据英国23日报道,法国总统萨科齐3月26日将携迷人妻子布吕尼出访英国,据说多位女部长将一同出行。这次国事访问被外界看来同时也是一次“时装展览”。

名模妻子令媒体兴奋

这是萨科齐担任法国总统后首次应邀到英国进行国事访问。萨科齐携夫人布吕尼(曾经是超级名模)以及“美女部长”到访的消息让英国媒体十分兴奋,也忙坏了白金汉宫和英国外交部。“从来没有见过这么多媒体对国事访问有这么大的兴趣。”一位官员私下透露,连八卦杂志都想来采访国事访问,真是“前所未有的事”。

为了安全,有关部门宣布,除了英国主

流媒体和随行访问的法国媒体外,萨科齐访问英国只允许极少数的其他国家媒体采访。

布吕尼与萨科齐结婚后,给媒体留下了得体、端庄的印象。布吕尼透露,她将以最传统的礼仪晋见英国女王。多年来,除受过传统宫廷训练者,已很少有人可以优雅表现传统晋见君王之礼。

根据高级助手的建议,萨科齐夫妇此次英国之行将力求展现“端庄优雅和彬彬有礼”的形象。

“美女内阁”是法政界的风景

据透露,萨科齐此行中的其他美女官员将身穿法国传统风格的服装赴宴。一位法国高级官员说:“我们被如此隆重的接待,我们也将以行动来说明我们配得上如此豪华

隆重的宴会。”

萨科齐秉承男女平等的观念组建了“美女内阁”。这支“美女队伍”包括31岁的人权事务国务秘书拉玛·亚德,她是这支政府“梦幻队伍”中最年轻的一位;42岁的司法部长拉齐达·达蒂,她的办公室造型曾经上过服装杂志;52岁的财政部长克里斯蒂娜·拉加德,以及61岁的内务部长米谢勒·阿利奥-马里,法国前总统希拉克曾称赞“她有一双最美丽的腿。”

虽然身为政界人士,可是这些娘子军们楚楚动人、艳丽非凡,与那些“猫步女郎”们甚至都有得一拼。3月10日晚,在爱丽舍宫的正式宴会上,这些女部长艳丽登场,美煞英国媒体,英国人酸溜溜地把她们称为“萨科齐的妖精内阁”。 (徐冰川/供稿)

美国移民官要求以性交易换绿卡

该官员已被警方调查,如果罪名成立,他将面临7年监禁

本报综合消息 得到一张美国绿卡是许多移民心中的梦想,而美国一名联邦移民官员则在一名年轻的哥伦比亚女子办理绿卡时要求其提供性服务。虽然女子屈从了他的要求,但凭借录音将这名移民官拉下马,他有可能面临牢狱之灾。

“也就一两次就成”

据报道,这次被警方拘捕的移民官是46岁的巴伊楚,他是纽约州的移民官员,3年前任职,目

前已经被停薪。警方已经对他取保候审,罪名是胁迫他人、进行不当性行为等。如果罪名成立,他将面临7年监禁。

据悉,2007年12月21日中午,巴伊楚把22岁的哥伦比亚女子约到他的车中,要求对方向他提供性服务。他说:“我想要性,也就一次或者两次就成,你将得到你的绿卡,然后再也不会看到我。”由于担心对己不利,哥伦比亚女子屈从了他的要求。不过,事先有所准备的她用藏在钱包里

的手机录下了双方的对话。

哥伦比亚女子投诉

今年1月3日,这名女子前往《纽约时报》,讲述了自己的遭遇,并向当地检察官投诉。3月11日,当巴伊楚再一次约这名女子,要她做“与上次相同的事”时,检察官对此进行了监听。随后,巴伊楚被警方拘捕,这名哥伦比亚女子依然在苦苦等待自己的绿卡,而她的丈夫则在获知此事后大发雷霆离家出走。

(据信息时报)

新闻链接

移民性问题多多

美国移民局前首席调查官麦克斯韦的副手迈纳将一名21岁的蒙古女子藏匿在家中,他于3月7日被判处1年监禁;加利福尼亚州移民局一名60岁的官员也曾要求一名29岁的越南女子提供性服务;亚特兰大一名移民官员2005年则被判定对一名45岁的女子实施性攻击罪名成立。(据信息时报)

巴人民党提名新总理 吉拉尼胜出几成定局

新华社伊斯兰堡3月22日电(记者李敬臣)巴基斯坦人民党22日在此间宣布,该党已推举吉拉尼为新总理候选人。

人民党发言人巴伯尔当天在向媒体宣读的一份声明中说,吉拉尼的提名得到了人民党及其联盟党派的一致支持。

巴基斯坦总统穆沙拉夫20日已宣布,新的国民议会将于24日选举新任总理。新总理将于25日在穆沙拉夫主持下就职。

由于主要的反对党统一民族运动决定放弃提出总理人选,预料吉拉尼在24日的选举中当选总理不会遇到什么问题。

热烈祝贺海南现代男科医院隆重开业



现代男科 成就健康男人

全省首家男科医院 海南男科第一品牌

海南现代男科医院于3月16日盛情开业,该院是经海南省卫生厅批准创办的省内首家服务于男性朋友的大型特色专科医院。该医院的创建填补了海南建省以来没有男科医院的空白。医院秉承“构建现代男科,成就健康男人”的办院宗旨,凭借过硬的专业技术水平、科学规范的管理、人性化的服务,严谨务实的科学态度,致力于男科疾病的研究与治疗,努力铸造中国男科领域的专业典范,全力打造海南男科第一品牌。海南现代男科医院落户海口,必将为开创海南男科医学体系新局面奠定了坚实的根基。

【开设项目】

男科/前列腺/性功能康复/泌尿生殖系感染/不育/生殖整形/性心理咨询

